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INFORMATION TILL MEDLEMMARNA I GUBBMYRENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING
Här följer lite information inför säsongen 2015/2016. 
Skidspår
· Spårning av våra skidspår är säkrad för kommande skidsäsong. Förra årets entreprenör har åtagit sig att   även spåra kommande vinter. Vissa broövergångar kommer att ses över.
Felparkerade bilar
· På föreningens årsmöte 5 april 2015 ställdes frågan om vad som kan göras åt felparkerade bilar i vårt område. Bilar parkeras vintertid på vägen i stället för inne på tomtens parkeringsplats. Problemet med felparkerade bilar påverkar speciellt vår snöröjare som har svårighet att komma fram med plogbilen.  Detta kan även gälla utryckningsfordon. I de allra flesta fall beror felparkeringen på att den egna tomtens p-plats inte är tillräckligt dimensionerad för de antal bilburna som bor i stugan. Vi vill vända oss till alla våra medlemmar att inför den kommande säsongen se över parkeringsplatsen storlek och informera gästande att det råder p-förbud på samtliga vägar i Gubbmyren. 
Vatten
· Styrelsen har ännu inte fått någon ytterligare information från Vamas vad gäller förslaget om Vamas övertagande av vårt vattensystem. Styrelsen håller sig underrättad och så fort vi får någon ny information går vi ut med det till våra medlemmar. Titta gärna på hemsidan www.gubbmyren.se under senaste nytt.
Skogsavverkning och slyröjning  

· Skogsavverkningen är nu helt avslutad och under sommaren 2014 slyröjdes de avverkade områdena. På årsmötet ställdes frågan om medlemmarna var intresserade av att hjälpa till med fortsatt slyröjning under hösten 2015. Efter kontakt med vår entreprenör, Lasse Sivertsen, så anser han att det inte föreligger behov av slyröjning i år. Styrelsen ber att få återkomma nästa år med en intresseanmälan om behov då finns. Information om inställd slyröjning har lagts ut på vår hemsida under senaste nytt.

Ordning på vår sopstation
· Vårt område är genomgående väldigt trevligt och välskött. Desto tråkigare då att behöva påminna om ordningen på vår sopstation. Vid storhelgerna lämnas tomflaskor och burkar kvar på vår station istället för på den vid Östfjällsvägen. Återkommande får föreningen också bekosta bortforsling av byggnadsskräp som dumpats hos oss. Vi vädjar till alla att följa de anvisningar som finns på plats, och att informera hyresgäster och hantverkare om vad som gäller.
Skoterkörning

· Styrelsen påminner alla skoterintresserade att tillstånd krävs för att få köra i vårt område. Önskar du ansöka så gör du det till ulrika.bjorn@bredband2.com. All information om tillstånd och kartor, där man kan se vilka leder du får framföra skoter i vårt område, finns på vår hemsida www.gubbmyren.se under medlemsinformation/skotertillstånd.
Motion
· Motion ska vara inlämnad till styrelsen senast 15 januari 2016 för att tas upp på årsmötet 27 mars 2016.
Årsmöte

· Utskick av kallelse och handlingar till årsmötet, påskdagen den 27 mars 2015 vid konferensrum Lavinen Lindvallen intill Experium, kommer att göras med e-post. För de medlemmar som ännu inte lämnat sin e-postadress kommer enbart kallelsen att skickas ut med brevpost. Vill du ha kallelse, samt övrig information via e-post anmäl din e-postadress till ulrika.bjorn@bredband2.com. För mer information om vår förening gå in på vår hemsida http://www.gubbmyren.se/ användarnamn gubben och lösenord latig. 
Oktober 2015

Styrelsen önskar alla medlemmar en riktigt vit och fin vintersäsong. 

Har du några frågor ta gärna kontakt med någon i styrelsen:

Holger Mattsson, ordförande

holger.mattsson@tele2.se

0707578651

Ulrika Björn, vice ordf./informationsansvarig
ulrika.bjorn@bredband2.com

0704625155

Anita Engblom, sekreterare

anita.m.engblom@tele2.se

0736892394

Gert Mattisson, kassör

gert​_mattisson@hotmail.com

0705944551

Per-Erik Lagerberg, väg-,vatten-,

grönområdesansvarig

cd.pererik@telia.com

0705953503
