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INFORMATION TILL MEDLEMMARNA I GUBBMYRENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING
Här följer lite information inför säsongen 2017/2018
Skidspår
· Spårning av våra skidspår är säkrad för kommande skidsäsong. Förra årets entreprenör har åtagit sig att   även spåra kommande vinter. Vissa broövergångar kommer att ses över. En skidspårsgrupp har fått i uppdrag att titta närmare på omdragning av gul/gröna spåret över myrmarken. Förhoppningsvis sker omdragning till årets skidsäsong. I enlighet med förslag under årsmötet så kommer vi att sätta upp en skylt om spår-bidrag via Swish intill spårcentralen.     
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Felparkerade bilar
· På föreningens årsmöte ställdes frågan om vad som kan göras åt felparkerade bilar i vårt område. Bilar parkeras vintertid på vägen i stället för inne på tomtens parkeringsplats. Problemet med felparkerade bilar påverkar speciellt vår snöröjare som har svårighet att komma fram med plogbilen.  Detta kan även gälla utryckningsfordon. I de allra flesta fall beror felparkeringen på att den egna tomtens p-plats inte är tillräckligt dimensionerad för de antal bilburna som bor i stugan. Vi vill vända oss till alla våra medlemmar att inför den kommande säsongen se över parkeringsplatsen storlek och informera gästande att det råder p-förbud på samtliga vägar i Gubbmyren.
Trafik, vägar, p-platser
· Inför säsongen 2017/2018 har ett antal nya stopp-skyltar satts upp för att  tydliggöra att högerregeln inte gäller vid korsningarna Östfjällsvägen-Gubbmyrvägen, Häxringsvägen-Kremlavägen, Kantarellvägen-Hattvägen. 
· En ny parkeringsplats är iordningsställd strax nedanför sopstationen. Parkeringsplatsen är till för dem som ska åka skidor. 

Vatten
· Styrelsen har ännu inte fått någon ytterligare information från Vamas vad gäller förslaget om Vamas övertagande av vårt vattensystem. Styrelsen håller sig underrättad och så fort vi får någon ny information 
går vi ut med det till våra medlemmar. Titta gärna på hemsidan www.gubbmyren.se under senaste nytt.
· Styrelsen har beslutat att stänga av vattnet för de fastighetsägare som inte betalar årsavgiften. 
Skogsavverkning och slyröjning  

· I samband med dikesrensning så har även diken och vägtrummor inspekterats. Ett antal fastighetsägare har fått information om att vägtrummor behöver åtgärdas för att avrinningen ska fungera tillfredsställande. 
Ordning på vår sopstation
· Vårt område är genomgående väldigt trevligt och välskött. Desto tråkigare då att behöva påminna om ordningen på vår sopstation. Vid storhelgerna lämnas tomflaskor och burkar kvar på vår station istället för på den vid Östfjällsvägen. Återkommande får föreningen också bekosta bortforsling av byggnadsskräp som dumpats hos oss. Vi vädjar till alla att följa de anvisningar som finns på plats, och att informera hyresgäster och hantverkare om vad som gäller. Vanligtvis är VAMAS snabba om de blir uppmärksammade på att kärlen/containrarna är fulla. Ser du att glas- och sopcontainrarna är överfulla, ring gärna VAMAS telefonnummer  0280-185 80 vid akut 023-200 38.
· Återvinningsstationen har öppet varje söndag mellan 1 juli – 31 december kl. 10-13. Resterande del av året har tippen öppet sista söndagen i månaden utan storhelger.  Lördagar tyvärr stängt.
Skoterkörning

· Styrelsen påminner alla skoterintresserade att tillstånd krävs för att få köra i vårt område. Önskar du ansöka så gör du det till annelie.vesterholm@telia.com. All information om tillstånd och kartor, där man kan se vilka leder du får framföra skoter i vårt område, finns på vår hemsida www.gubbmyren.se under medlemsinformation/skotertillstånd.
Motion
· Motion ska vara inlämnad till styrelsen senast 18 januari 2018 för att tas upp på årsmötet 1 april 2018.
Årsmöte

· Utskick av kallelse och handlingar till årsmötet, påskdagen den 1 april 2018 vid konferensrum Lavinen Lindvallen intill Experium, kommer att göras med e-post. För de medlemmar som ännu inte lämnat sin e-postadress kommer enbart kallelsen att skickas ut med brevpost. Vill du ha kallelse, samt övrig information via e-post anmäl din e-postadress till anita.m.engblom@tele2.se För mer information om vår förening gå in på vår hemsida http://www.gubbmyren.se/ användarnamn gubben och lösenord latig. 
Oktober 2017
Styrelsen önskar alla medlemmar en riktigt vit och fin vintersäsong. 

Har du några frågor ta gärna kontakt med någon i styrelsen:

Ulrika Björn, ordförande 

ulrika.bjorn@bredband2.com

070-462 51 55

Anita Engblom, sekreterare

anita.m.engblom@tele2.se

073-689 23 94

Gert Mattisson, kassör

gert​_mattisson@hotmail.com

070-594 45 51

Per-Erik Lagerberg, väg-,vatten-,

grönområdesansvarig

per-erik.lagerberg@cdentreprenad.se
070-595 35 03
Annelie Vesterholm, skotertillstånd/
vice sekreterare


annelie.vesterholm@telia.com

072-187 75 26
