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INFORMATION TILL MEDLEMMARNA I GUBBMYRENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING
Här följer lite information vad som hänt under året och inför säsongen 2014/2015. 
Skidspåren
· De svåra spårningsförhållanden förra säsongen i kombination med hård arbetsbelastning och osäkra intäkter från andra föreningar än vår, gjorde att Sälens Grunder och Servicetjänst AB, Lasse Sivertsen, sade upp avtalet gällande spårning på Gubbmyrområdet. Styrelsen har i samarbete med övriga samfälligheter och några företagare i området säkrat en finansiering av skidspåren för en treårsperiod. Det har visat sig mycket svårt att hitta entreprenörer som vill köra spåren. Glädjande nog ställer vår tidigare entreprenör upp på att köra spåren en säsong till. Även denna säsong riskerar vi att ha liknande förhållanden som förra året. Vi vädjar därför till våra medlemmar att ha förståelse för detta och inte klaga på entreprenören som gör sitt bästa för att få till spåren. Vår ambition är att aktuell spårstatus ska gå att läsa på siten skidspar.se. Läs mer om siten på vår hemsida www.gubbmyren.se.
· Under en lördag i oktober samlades 13 st frivilliga medlemmar för att röja sly i skidspåren. Trots mycket blöta marker röjde gruppen på det gröna spåret samt även delar av det röda och det gula spåret. Även anslutningsspåret till Blå Band-stugan och brandstationen rensades.

Vatten
· På årsmötet påskdagen 2014 informerade två representanter från VAMAS förslaget att boende i Sälenområdet ska få installerat kommunalt vatten. Kommunalt avlopp har vårt område sedan tidigare. Arbetet fortskrider men enligt VAMAS är erbjudandet inte aktuellt för vårt område ännu på några år. Lindvallen, Sälfjällstorget och Högfjällshotellets anläggningar står först på tur att få kommunalt vatten.
Skogsavverkning och slyröjning 
· Under hösten har avverkning fortsatt av träd som ej kunde tas ner med en stor skogsmaskin. Endast mindre finputsning återstår nu att göra. Även slyröjning på de avverkade områdena utfördes under sommaren. Grönområdena är nu öppna och ljusa. Till följd av detta blir det blir det väldigt synligt om slyröjning på privata tomter inte har gjorts. Styrelsen uppmanar de fastighetsägare som vet med sig att de inte slyröjt på många år, eller har träd som vuxit sig alltför stora, att åtgärda detta.    
Skoterkörning

· Styrelsen påminner alla skoterintresserade att tillstånd krävs för att få köra i vårt område. Önskar du ansöka så gör du det till ulrika.bjorn@bredband2.com. All information om tillstånd och kartor, där man kan se vilka leder du får framföra skoter i vårt område, finns på vår hemsida www.gubbmyren.se. Nya skyltar kommer inför säsongen att sättas upp utmed skoterspåren för att underlätta för förarna att se var lederna går, samt visa att det fordras skotertillstånd från vår förening för att köra in i vårt område.
Sopplatsen

· Trots flera uppmaningar om att inte slänga annat än hushållssopor i våra röda sopcontainrar och matavfall i de bruna komposttunnorna så samlas flaskor, kylskåp, element och annat avfall på vår sopplats. Nya informationstavlor har satts upp på sopplatsen med information om var du kan slänga ditt avfall.  Det finns en sopplats vid infarten till den stora återvinningsstation vid Östfjällsvägen där vi kan slänga tidningar, glas och förpackningar. Kommunens återvinnings-station är öppen: måndag, tisdag, torsdag och fredag kl. 7 –12 samt kl. 13-16. Onsdag mellan kl. 14-19 samt sista lördagen (om helgfri) varje månad kl. 9-12. Styrelsen vädjar återigen till dig som medlem att informera dina hyresgäster och hantverkare om vad som gäller, så att vi får slut på den tråkiga nedskräpningen på vår sopplats. 
Utskick av kallelse och handlingar till årsmötet, påskdagen den 5 april 2015 vid konferensrum Lavinen Lindvallen intill Experium, kommer att göras med e-post. För de medlemmar som ännu inte lämnat sin e-postadress kommer enbart kallelsen att skickas ut med brevpost. Vill du ha kallelse, samt övrig information via e-post anmäl din e-postadress till ulrika.bjorn@bredband2.com. För mer information om vår förening gå in på vår hemsida www.gubbmyren.se, användarnamn gubben och lösenord latig. Sista datum för inlämnande av motion till styrelsen är den 15 januari 2015.
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Styrelsen
Har du några frågor ta gärna kontakt med någon i styrelsen:

Holger Mattsson, ordförande

holger.mattsson@tele2.se

0707578651

Ulrika Björn, vice ordf./inform.ansvarig
ulrika.bjorn@bredband2.com

0704625155

Anita Engblom, sekreterare

anita.m.engblom@tele2.se

0736892394

Birgitta Johansson, kassör

gittan-45@telia.com

0730521348

Per-Erik Lagerberg, väg-,vatten-,grönomr.ansvarig
cd.pererik@telia.com

0705953503
