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INFORMATION TILL MEDLEMMARNA I  GUBBMYRENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING
Här följer lite information inför säsongen 2012/2013. 

Sopplatsen
· Vår sopplats har nu fått en upprustning. Vi har nya sopcontainrar, bättre ordning på komposttunnorna, ny ställning för postlådorna med belysning samt nya postlådor. Området ser nu mycket välskött ut och styrelsen hoppas att alla respekterar våra ordningsregler och inte ställer annat än hushållssopor vid vår sopplats. Det finns en ny sopplats vid infarten till den stora återvinningsstation vid Östfjällsvägen där vi kan slänga tidningar, glas och förpackningar. Denna sopplats är alltid öppen alla dagar och tider på dygnet. 
Trafiksäkerheten på Gubbmyrvägen

· För att få ner hastigheten på Gubbmyrvägen har i höst ytterligare ett gupp anlagts i höjd med vår sopplats.

Vatten

· Föreningen fick i våras ett brev från Malung/Sälens kommun där de informerar om att kommunen inom en snar framtid kan erbjuda vår förenings medlemmar att ansluta sig till kommunalt vatten. Tidigare har vi enbart kommunalt avlopp. Styrelsen kommer att ta fram mer information och presentera förslaget på årsmötet.

Skogsavverkning

· Skogsavverkningen kommer att återupptas under hösten/vintern så fort marken har frusit till något. Fiskarheden har lovat att pröva en avverkningsmaskin med fler hjulpar, allt för att underlätta framkomligheten i vår terräng.

Skoterkörning

· Önskar du ansöka om skotertillstånd så gör du det till ulrika.bjorn@bredband2.com. All information om tillstånd och kartor, där man kan se vilka leder du får framföra skoter i vårt område, finns på vår hemsida www.gubbmyren.se. I år kommer alla som fått skotertillstånd att få tillsänt ett klistermärke som ska fästas väl synligt på skotern.

Skidspåren

· Så fort tillräckligt med snö fallit så att spårmaskinen kan köra, spåras samtliga skidspår. 

Utskick av kallelse och handlingar till årsmötet, den 31 mars 2013 vid konferensrum Lavinen Lindvallen intill Experium, kommer att göras med e-post. För de medlemmar som ännu inte lämnat sin e-postadress kommer enbart kallelsen att skickas ut med brevpost. Vill du ha kallelse, samt övrig information via e-post anmäl din e-postadress till ulrika.bjorn@bredband2.com. För mer information om vår förening gå in på vår hemsida www.gubbmyren.se, användarnamn gubben och lösenord latig. Sista datum för inlämnande av motion till Styrelsen är den 15 januari 2013.
Nu hoppas vi på en vit vinter så att vi kan börja spåra våra skidspår. 

God Jul och Ett Gott Nytt År 
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November 2012 

Styrelsen

Har du några frågor ta gärna kontakt med någon i styrelsen:

Holger Mattsson, ordförande

holger.mattsson@tele2.se

0707578651

Ulrika Björn, vice ordf./inform.ansvarig
ulrika.bjorn@bredband2.com

0704625155

Anita Engblom, sekreterare

anita.m.engblom@tele2.se

0736892394

Birgitta Johansson, kassör

gittan-45@telia.com

0730521348

Per-Erik Lagerberg, väg-, vatten och grönomådesansv.per-erik.lagerberg@ncc.se

0705953503

