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VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR 2007

Styrelsen för Gubbmyrens samfällighetsförening avger härmed följande berättelse för

verksamhetsåret 2007.

Styrelsen har under året bestått av Birger Brodahl ordförande, Ulrika Björn vice ordförande samt informationsansvarig, Birgitta Johansson kassör, Anita Engblom sekreterare, Bo Tideman väg-, vatten- och grönområdesansvarig.

Ordinarie mandatperiod går ut för Birger Brodahl och Anita Engblom.

Styrelsesuppleanter har varit Holger Mattsson, Lennart Sääf och Christer Nyberg.

Mandatperioden går ut för Lennart Sääf och Christer Nyberg.

Revisorer har under året varit Lena Berntsson och Stig-Olof Larsson med Stefan Petersson och Sylvia Sundell som revisorsuppleanter.

Valberedningen har bestått av Lennart Sääf, Mikael Wrange samt Jan-Olof Johansson 

sammankallande.

Bengt Wahlström, föreningens förtroendeman under många år i anläggnings- och fastighetsbildningsfrågor, bad i våras att få avsäga sig sitt uppdrag.  Fortsättningsvis kommer styrelsen att vända sig till Lantmäterimyndigheten i dessa frågor. Lars-Åke Adebring har varit föreningens förtroendeman i försäkringsfrågor. 

Skötsel av medlemsregistret, utskick och påminnelser har skötts av Redovisningstjänst

B Lindahl HB, Göteborg. Indrivning av förfallna medlemsavgifter har skötts av kassören.

Tillsyn och skötsel av vattendistributionen, vägar och grönområden har utförts av Sälens Grunder och Servicetjänst AB, Lasse Sivertsen liksom spårning av elljusspår och skidspår 5,

7 och 10 km.

VERKSAMHETER

VATTEN

Analys av vatten har gjorts enligt de krav som myndigheterna kräver och alla prover är godkända. Pumpar och vattenverk kontrolleras kontinuerligt, manuellt och med datorövervakning bl.a. via SMS. Vid jämna mellanrum under året justeras pumparnas driftgång för att säkerställa en tillräcklig vattentillgång. Övriga åtgärder som gjorts under året är: byte och reparation av ett antal ventiler i ledningsnätet, dikning och röjning för det vatten som tömmer sandfiltren, genomgång av elsäkerheten i pumpbrunnarna, samt installation av batteribackup till datorn i vattenverket för att eliminera eventuella problem vid strömbortfall.

VÄGAR OCH GRÖNOMRÅDEN

Slyröjning har utförts i våra grönområden samt utmed vägarna. På vissa ställen på elljusspåret har förbättringar med grus lagts ut.  

Asfaltering har skett vid sopcontainerplatsen, samt på några ställen utmed Gubbmyrvägen samt Östfjällsvägen. Även reparationer av vattenventiler har krävt asfaltering. En ny gångväg har anlagts mellan vårt område vid Riskavägen och Dammkölen. En vägvisningsskylt har satts upp vid infarten till Riskavägen med text  ”Gångväg till Dammkölen”. En större skylt har satts upp vid sopcontainerplatsen med uppmaning att inte slänga annat än tidningar, glas och hushållssopor i containrarna.

Återigen har föreningen fått bekosta borttransport av föremål som ej räknas som hushålls-sopor från vår sopcontainerplats. Transport har skett 5 gånger till sopstationen vid Östfjällsvägen. 

En hastighetsmätningstavla har inköpts med förhoppning att minska hastigheten efter Gubbmyrvägen. Skylten kan flyttas både för upp- och nerfartstrafiken på Gubbmyrvägen. Vid för hög hastighet visar skylten texten ”Du kör för fort”-symbol.

Vid årsmötet 2007 kom frågan upp om skoterkörning till led vid Fjällvägen. Styrelsen har på försök en provperiod av skoterkörning på anvisade leder inom vårt område till och från befintlig skoterled utanför vårt område. Speciellt tillstånd fordras. 2 st skyltar har inköpts med text ”Tillstånd fordras se www.Gubbmyren se”. Skyltarna placeras under de idag befintliga skoterförbudsskyltarna.  En utvärdering kommer att göras och läggs fram på årsmötet 2008. Stämman beslutar därefter om skoterkörning får förekomma enbart utmed anvisade leder eller om skoterförbud ska gälla inom vårt område.

NYBEBYGGELSE

4 nybyggnationer har påbörjats under året. Styrelsen har lämnat ett antal yttrande till bygg-nadsnämnden gällande ny- och tillbyggnationer.

EKONOMI

Föreningens ekonomi är mycket god. Föreningen förvaltar stora värden i system för vatten-försörjning och vägnät. Styrelsens mål är att med stor kostnadseffektivitet förvalta våra gemensamma tillgångar och även ha tillräckliga reserver om något oförutsett inträffar. 

Föreningens mål är att likviditeten under året inte skall understiga ett års medlemsavgifter, dessutom ska föreningen vara skuldfri.

Resultatet för 2007 visar på ett underskott på -7.717 kronor. Budgeterat resultat för 2007 var ett underskott på – 32.000 kronor.

Under året har investeringar gjorts på vägar med 180.516 kronor, av detta har 56.875 kronor tagits i anspråk ur underhållsfonden. Beloppet avser halva beloppet för ny asfaltbeläggning på sopcontainerplatsen. Tidigare beläggning på platsen var oljegrus.

Beträffande föreningens resultat- och balansräkning per 31 december 2007 hänvisas till bilagd resultat- och balansräkning.

HEMSIDAN

Gubbmyrens Samfällighetsförening har haft en hemsida tillsammans med Sälfjällsbyn och Dammkölen. Fr.o.m. hösten 2007 har föreningen en egen hemsida med länk till Sälfjällsbyn. Hemsidan sköts i fortsättningen av Ulrika Björn, vice ordförande och informationsansvarig. 

Under www.Gubbmyren.se finns information om området och vår förening, adresskarta samt karta över skidspåren. Årsmötesprotokollen finns införda på hemsidan. Information som berör våra medlemmar kommer således att finnas tillgänglig på vår hemsida.

Ovanstående förändring kommer också att innebära att informationsansvarig i fortsättningen kan göra uppdateringar av hemsidan på egen hand, vilket både minimerar våra kostnader och ökar snabbheten vid uppdateringar.

BUDGET OCH ÅRSAVGIFT 2008

I budgeten för verksamhetsåret 2008 ligger bl.a. en fortsatt satsning på ökad säkerhet av vår vattenförsörjning. Ett annat område som skall ges prioritet är att aktivera vår hemsida så att den blir till stor nytta för våra medlemmar.

Styrelsen föreslår årsmötet att besluta att den fasta årsavgiften för 2008 förblir oförändrad,

1.100 kronor, samt att höja den rörliga avgiften till 210 kronor per andel från nuvarande 185 kronor.

Budgeten kommer att underbalanseras med – 26.000 kronor. Styrelsens uppfattning är att detta är försvarbart med tanke på föreningens goda ekonomi. I övrigt hänvisas till bifogad budget för 2008 med jämförelsetal och redovisning samt den diskussion som kommer att ske på årsmötet.

