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VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR 2008

Styrelsen för Gubbmyrens samfällighetsförening avger härmed följande berättelse för verksamhetsåret 2008.

Styrelsen har under året bestått av Birger Brodahl ordförande, Ulrika Björn vice ordförande och informationsansvarig, Birgitta Johansson kassör, Anita Engblom sekreterare, Bo Tideman väg-, vatten- och grönområdesansvarig.
Styrelsesuppleanter har varit Holger Mattsson, Lennart Sääf och Christer Nyberg.

Revisorer har under året varit Lena Berntsson och Stig-Olof Larsson med Stefan Petersson och Sylvia Sundell som revisorsuppleanter.

Valberedningen har bestått av Lennart Sääf, Mikael Wrange samt Jan-Olof Johansson sammankallande.

Skötsel av medlemsregistret, utskick och påminnelser har skötts av Redovisningstjänst

B Lindahl HB, Göteborg. Indrivning av förfallna medlemsavgifter har skötts av kassören.

Tillsyn och skötsel av vattendistributionen, vägar och grönområden har utförts av Sälens Grunder och Servicetjänst AB, Lasse Sivertsen, liksom spårning av elljusspår och skidspår 5,

7 och 10 km.

VATTEN

Vi har under året klarat av att ha vattenförsörjning under alla belastningstoppar. Säkerhetsmarginalen har under de senaste åren varit liten så vi har under året investerat i ett nytt borrhål. Det nya borrhålet kommer att ge 110 m3/dygn och kommer att byggas ihop med det övriga vattennätet under sommaren 2009.

Analys av vatten har gjorts enligt de krav som myndigheterna kräver och alla prover är godkända. Analysrapporten finns på vår hemsida. 

Pumpar och vattenverk kontrolleras kontinuerligt, manuellt och med datorövervakning. Vid jämna mellanrum under året justeras pumparnas driftgång för att säkerställa att vi har en tillräcklig vattentillgång.

VÄGAR OCH GRÖNOMRÅDEN

Slyröjning har utförts i vissa av våra grönområden dock ej utmed vägarna, detta sker endast vartannat år. 

Samtliga vägnamnsskyltar har bytts ut.

Tyvärr har vi även i år fått bekosta flera borttransporter av föremål som inte räknas som hushållssopor från vår sopcontainerplats. Detta trots att vi har förbättrat skyltningen om vad som gäller.

Tavlan för hastighetsmätning har gett önskad effekt och hastigheten på Gubbmyrvägen har sänkts. Vi får löpande ut en statistik som gör att vi kan följa utvecklingen.

Vid årsmötet 2008 beslöts att skoterkörning till led vid Fjällvägen får ske på anvisade leder inom vårt område fram till skoterleden vid Fjällvägen. Skyltar finns uppsatta vid de anvisade lederna. Det krävs ett tillstånd att få köra skoter på området som föreningen utfärdar.

Ett extra skidspår har dragits över myren för att de som vill ska kunna undvika att åka utför i en backe som ofta blir isig.

NYBEBYGGELSE





Endast en nybyggnation har påbörjats under året. 
EKONOMI

Föreningens ekonomi är mycket god. Föreningen förvaltar stora värden i system för vatten-försörjning och vägnät. Styrelsens mål är att med stor kostnadseffektivitet förvalta våra gemensamma tillgångar och även ha tillräckliga reserver om något oförutsett inträffar. 

Föreningens mål är att likviditeten under året inte skall understiga ett års medlemsavgifter, dessutom ska föreningen vara skuldfri.

Resultatet för 2008 visar ett överskott på 175 kkr. Budgeterat resultat för 2008 var ett under-skott på 26 kkr. Det stora överskottet beror bl.a. på att vi fått 49 kkr mer i inkomstränta under året samt att väg- och vattenunderhåll inte behövt använda budgeterat belopp med 122 kkr.

Under året har investeringar gjorts på vägar med 73 kkr och vattenförsörjning med 155 kkr.

Beträffande föreningens resultat- och balansräkning per 31 december 2008 hänvisas till bilagd resultat- och balansräkning.

HEMSIDAN

Vi har under året aktiverat arbetet med vår hemsida. Under www.Gubbmyren.se finns information om området och vår förening, årsmötesprotokoll, adresskarta, karta över skidspåren m.m.

Viss information är endast tillgänglig för medlemmar och då fordras ett lösenord. Lösenordet finns angivet på kallelsen. Om ni inte har lösenordet tillgängligt kan ni få det genom att maila till Ulrika Björn, som är ansvarig för hemsidan. 

Från sommaren 2008 fram till februari 2009 har vi haft 1700 besökare på vår hemsida. 

BUDGET OCH ÅRSAVGIFT 2009

I budgeten för verksamhetsåret 2009 ligger bl.a. en fortsatt satsning på ökad säkerhet av vår vattenförsörjning. Ett annat område som skall fortsätta att ges prioritet är att aktivera vår hemsida så att den blir till stor nytta för våra medlemmar.

Styrelsen föreslår årsmötet att besluta att den fasta årsavgiften för 2009 sänks till 1.050 kronor (1.100 kronor) och den rörliga avgiften sänks till 190 kronor (210 kronor).

Budgeten kommer då att underbalanseras med 81 kkr. Styrelsens uppfattning är att detta är försvarbart med tanke på resultatet för 2008 och föreningens goda ekonomi. I övrigt hänvisas till bifogad budget för 2009 med jämförelsetal och redovisning samt den diskussion som kommer att ske på årsmötet.
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