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VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR 2009

Styrelsen för Gubbmyrens samfällighetsförening avger härmed följande berättelse för verksamhetsåret 2009.

Styrelsen har under året bestått av Birger Brodahl ordförande, Ulrika Björn ansvarig för hemsidan och informationsansvarig, Birgitta Johansson kassör, Anita Engblom sekreterare, Bo Tideman väg-, vatten- och grönområdesansvarig. Mandatperioden utgår för Birger Brodahl och Anita Engblom.
Styrelsesuppleanter har varit Holger Mattsson, Lennart Sääf och Christer Nyberg. Mandatperioden utgår för Lennart Sääf och Christer Nyberg.

Revisorer har under året varit Lena Berntsson och Stig-Olof Larsson med Stefan Petersson och Sylvia Sundell som revisorsuppleanter.

Valberedningen har bestått av Lennart Sääf, Mikael Wrange samt Jan-Olof Johansson 

sammankallande.

Skötsel av medlemsregistret, utskick och påminnelser har skötts av Redovisningstjänst

B Lindahl HB, Göteborg. Indrivning av förfallna medlemsavgifter har skötts av kassören.

Tillsyn och skötsel av vattendistributionen, vägar och grönområden har utförts av Sälens Grunder och Servicetjänst AB, Lasse Sivertsen, liksom spårning av elljusspår och skidspår.

VATTEN

En ny dator och ett nytt dataprogram har installerats i vattenverket. Säkerheten har förbättrats och vid larm går ett sms-meddelande till vår entreprenörs mobiltelefon. Det nya borrhålet är nu inkopplat och ger rikligt med vatten, vilket är ett bra tillskott till vår vattentillgång. Analys av vatten har gjorts enligt de krav som myndigheterna ställer och alla prover är godkända. Analysrapporten finns på vår hemsida. 

Pumpar och vattenverk kontrolleras kontinuerligt, både manuellt och med datorövervakning.  Driftinstruktioner för vattenverket har dokumenterats. Vattenverket har rustats upp med bl.a. nymålade golv och ett större kar under sodatanken.

VÄGAR OCH GRÖNOMRÅDEN

Slyröjning har under året utförts utmed Gubbmyrvägen. Tavlan för hastighetsmätning har gett önskad effekt och hastigheten på Gubbmyrvägen har sänkts. Vi får löpande ut en statistik på antalet fordon samt fordonens hastighet, vilket gör att vi kan följa utvecklingen.

Tyvärr har vi även i år fått bekosta flera borttransporter av föremål som inte räknas som hushållssopor från vår sopcontainerplats. Detta trots att vi har förbättrat skyltningen om vad som gäller. Malung-Sälens kommun har infört utökad sopsortering av matavfall i Sälen-området under hösten. Kärl samt påsar har ställts ut vid uppsamlingsplatser. Det är varje fastighetsägares eget ansvar att se till att källsortera sitt eget avfall.

Föreningen har tecknat avtal med Fiskarheden AB om att göra en avverkning och gallring av skogen  på föreningens gemensamma mark. Detta kommer att utföras efter det att Skogsstyrelsen har gett sitt tillstånd. 

NYBEBYGGELSE




     
Ingen nybyggnation har påbörjats under året. Ett flertal tillbyggnader pågår.
EKONOMI

Föreningens ekonomi är mycket god. Föreningen förvaltar stora värden i system för vatten-försörjning och vägnät. Styrelsens mål är att med stor kostnadseffektivitet förvalta våra gemensamma tillgångar och även ha tillräckliga reserver om något oförutsett inträffar. 

Resultatet för 2009 visar ett underskott på 6 kkr. Budgeterat resultat för 2009 var ett underskott på 81 kkr. Under året har investeringar gjorts med 61 kkr. Underhållskostnaden för vattenförsörjningen har i år uppgått till på 358 kkr mot budgeterat 120 kkr. Förklaringen är att vi har låtet genomföra en genomgång av samtliga avstängningsventiler och upptäckt och åtgärdat 15 st trasiga ventiler. För att täcka del av denna kostnad har vi utnyttjat vår underhållsfond med 150 kkr.

En omfattande genomgång har gjorts av föreningens samtliga anläggningstillgångar med hänsyn till ekonomisk livslängd och gjorda avskrivningar. Genomgången har resulterat i att vi har gjort överavskrivningar. Överavskrivningarna har nu bokats upp mot under föreningens egna kapital.

HEMSIDAN

Styrelsen har beslutat att till årsmötet 2010 ska samtliga handlingar såsom kallelsen, resultat- och balansräkningsrapporter samt revisionsberättelsen finnas tillgänglig på föreningens hemsida, www.gubbmyren.se. Endast kallelsen skickas ut med post till de medlemmar som ännu inte lämnat sin e-postadress. Till de medlemmar som har lämnat sina e-postadresser kommer ovanstående handlingar till årsmötet att skickas via e-post. Styrelsen vill på detta sätt minska våra kostnader för kopiering och frankering och samtidigt skapa en möjlighet för snabbare information till medlemmarna. Viss information på hemsidan är endast tillgänglig för medlemmar och då fordras ett lösenord. Lösenordet finns angivet på kallelsen. Om ni inte har lösenordet tillgängligt kan ni få det genom att mejla till Ulrika Björn, som är ansvarig för hemsidan, ulrika.bjorn@bredband2.com. Under 2009 har vi haft 3655 besökare på vår hemsida. 

BUDGET OCH ÅRSAVGIFT 2010

I planen för verksamhetsåret 2010 finns en fortsatt proritering att satsa på vår vattenförsörjning genom att bl.a. reparera eller byta ca 25 st avstängningsventiler. Området är nu drygt 30 år gammalt så våra vattenledningar och ventiler kräver mycket underhåll. 

Ett annat prioriterat område är vår hemsida och att i större utsträckning använda oss av hemsidan för all information och nyttja oss av e-post i kontakten med medlemmarna. 

Ett tredje prioriterat område är att genomföra en avverkning och gallring i våra skogs-områden.

Styrelsen föreslår årsmötet att besluta om oförändrade avgifter för år 2010, dvs en fast avgift på 1050 kr och en rörlig på 190 kr per andel.

Budgeten kommer då att underbalanseras med 5 kkr. Underhållsfonden kommer att utnyttjas med 200 kkr och inga avskrivningar budgeteras. Styrelsens uppfattning är att detta är försvarbart med tanke på föreningens goda ekonomi. I övrigt hänvisas till budget för 2010 med jämförelsetal.
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